

**Wyjaśnienie treści
Specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

dotyczy postępowania przetargowego na: **Budowa parkingu w rejonie skrzyżowania ulic Św. Marcin i Kosynierów w Swarzędzu w ramach modernizacji kompleksu sportowego położonego przy ul. Św. Marcin w Swarzędzu**

Pytanie 1.

ROBOTY DROGOWE: w załączonym przedmiarze robót drogowych w dziale dotyczącym wykonania nawierzchni chodnika z betonowej kostki brukowej, pozycji 29 d.4 podano obmiar 375,800 m², natomiast w poprzedzających ją pozycjach 105,000 m². Proszę o wskazanie właściwej wielkości obmiaru dla pozycji 29 d.4.

Odpowiedź:

Właściwa wielkość obmiaru w pozycji 29 d.4 to 105,000 m².

Pytanie 2:

ODWODNIENIE NAWIERZCHNI: w załączonym projekcie budowlano-wykonawczym na rysunku nr 3 Profil podłużny kanału, umiejscowiono w studni D1.1 i D1.2 trójnik + korek, natomiast w załączonym przedmiarze brakuje pozycji dotyczących ich montażu. Ponadto w załączonym przedmiarze w pozycji 21 d.3 i 22 d.3 zostały ujęte elementy które nie występują w projekcie budowlano-wykonawczym, tj. dwie zasuwy nożowe oraz 4 króćce F. Proszę o wyjaśnienie podanych rozbieżności oraz jeśli zasuwy są rozwiązaniem zamiennym do trójników to proszę o udostępnienie schematu ich montażu oraz wyjaśnienia w jakim celu są montowane w studniach D1.1 i D1.2.

Odpowiedź:

W pozycji 21 d.3 należy przyjąć do wyceny 2 kpl:

„Montaż trójnika PVC rury kanalizacyjne zewnętrzne łączone na wcisk fi 200 w wykopie umocnionym + korek”. Pozycji 22 d.3 nie należy wyceniać.

Pytanie 3:

ZIELEŃ: załączona dokumentacja zarówno projektowa jak i kosztorysowa nie obejmuje usunięcia drzew i krzewów znajdujących się obecnie na terenie projektowanego parkingu. Proszę o doprecyzowanie czy ich usunięcie oraz koszty z tym związane mają być uwzględnione w wartości ryczałtowej oferty. Jeśli tak, to proszę o udostępnienie inwentaryzacji istniejącej zieleni oraz pozwolenia na jej wycinkę.

Odpowiedź:

Usunięcie kolidującej zieleni leży po stronie zamawiającego, nie należy uwzględniać jej w cenie ofertowej.

Zamawiający w związku z powyższymi wyjaśnieniami treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w celu możliwości uwzględnienia powyższych zmian przez Wykonawców w składanych ofertach przetargowych i zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert przetargowych do dnia **06.03.2017r. do godz. 10:00** Otwarcie ofert nastąpi dnia **06.03. 2017r. o godz. 10:30** w pokoju 410.

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Swarzędz

.....
(podpis Kierownika Jednostki)

KIEROWNIK
Referatu Zamówień Publicznych

mgr Milena Klupś